

Расчет провел Аналитический центр Национального рейтингового агентства по оригинальной методике, разработанной WWF России. Исследование подготовлено в рамках проекта WWF «Люди – природе», который реализуется при поддержке Европейского Союза. Степень экологической открытости компаний электро- и теплогенерирующего сектора оценивалась по 24 критериям. В исследовании приняло участие 15 предприятий. По результатам исследования, первую строчку рейтинга заняло ОАО Иркутскэнерго, на второй строчке – ПАО «РусГидро», третье место – у ПАО «Энел Россия».

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/zelenaya-ekonomika/wwf-predstavil-pervyy-v-rossii-reyting-ekologicheskoy-otkrytosti-toplivnykh-elektro-i-teplogeneriruyu/>